Pacuer uspepaiex

Hassanue rpeboBanus:
Bo3smemenne  3atpatr  Ha  cyOCHAMM  IOpDUIMYECKHMM  JIMLAM,  WHIMBHIYAJIEHBIM
NpeANpUHUMATENSIM, GH3HUSCKHM JIHIaM — IIPOU3BOIUTENSIM TOBAPOB, paboT, YCIIyT.

YeaoBusi BOBHHKHOBEHHS TpeboBaHHS:

HeoOxoauMOCTE  TpefocTaBieHuss CYOCHMAMM  IOPHIMYECKMM  JIMIAM, WHIWBHIYaTEHBIM
NpenpUHAMATENSIM, QH3MYECKHM JIMIAM — IIPOU3BOIUTENISIM TOBApOB, paboT, YCIIyT.

Tun TpeboBanus:

IIpenocraBnenne cydcuauu (orata 3apaboOTHOM MIAThl) OXHOW EAMHUIE — OPHAHYECKOMY
LY, HHAUBUOYAIEHOMY NIPEANPUHUMATEIO, PU3HUECKOMY JIAITY.

Macmra0: 15 genosex.

Cpeanemecsiunasi 3apaboTHas niaaTta no bearopoackoii odsacru: 38 903 py6.
Croumocts yaca paborsl: 221,04 py6. (38 903 py6./22 pabounx axeit /8 gac.).

IIpenocrasienne cybcuauu (3apaboTHasi myiaTa) OQHOH eIHHMIE — HWOPHIAHYECKOMY JIHILY,
HHAWBHAYAJTbHOMY NpeANPHHAMATEII0, PU3HIECKOMY JINLY B IeHb:
221,04 py6. * 8 yaca =1 768,32 py6.

O6mast crouMocTh TpPeGOBAHHS M3 pacueTa OPUIMYECKHX JIHI, HHIHBHIYAJbHBIX
npeanpuHuMareeii, pusnyeckux jgun: 15 gyen. =1 500 Toic. pyo.

15 wen.* 1 768,32 py6.* 22 pab. nus = 583,5 Thic. py6. (mpemocTaBiieHne CyOCHINH B pacdeTe
Ha 15 eguHUL — mpou3BoAUTENIEH TOBAPOB, paboT, yCIyT);

583,5 Teic.py6 / 15 wem. = 38,9 TeiC.py0. — BbIACNCHHE CYOCHIMM Ha OJHY €IMHHILY
(mpoM3BOAMTENSIM TOBapoB, paloT, YCIYr) — HOPUAWYECKOMY JIMIY, WHIHBUIYAIBHOMY
IpeAIPHHAMATEINO, (HH3MIECKOMY JTHILY.



